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017 LAC TITICACA (journée entière)


Départ matinal pour la ville sacrée de Copacabana. Visite de la basilique


avec la fameuse Vierge Noire. Embarquement à bord d´un moto canot en


direction de l´île du Soleil. Déjeuner typique “Aptapi”. Visite des ruines du palais de l´Inca “Pilkokaina”, l´escalier de l´Inca et la fontaine sacrée ou bien la fontaine de la jeunesse éternelle. Retour à Copacabana et continuation en voiture vers la ville de La Paz ou Puno – Pérou (au Pérou en service de ligne).





 018 LAC TITICACA (2 jours / 1 nuit)


JOUR 1. Similaire comme ET 017. Dîner et nuit à l´Eco Auberge “La Estancia” (l´île du Soleil).


JOUR 2. Petit-déjeuner. Ensuite promenade de 3 heures vers le nord de   l´île du Soleil. Visite des ruines “Chinkana” (labyrinthe). Continuation en moto canot vers les ruines Iñay Ukhu ou palais des Vierges du Soleil dans l´île de la Lune. Retour à  Copacabana. Déjeuner et continuation en voiture vers la ville de La Paz ou Puno – Pérou (au Pérou en service de   ligne).





019 LAC TITICACA (3 jours / 2 nuits)


JOUR 1. Départ matinal pour la ville sacrée de Copacabana. Visite de la basilique avec la fameuse Vierge Noire. Promenade légère vers le petit village de Yampupata et continuation à bord d´un moto canot vers le sud de l´île du Soleil. Déjeuner typique “Aptapi”. Visite des ruines du palais de l´Inca “Pilkokaina”. Promenade légère d´environ 1 heure vers l´Eco Auberge “La Estancia”. Dîner et nuit à l´Eco Auberge.


JOUR 2. Petit-déjeuner. Ensuite promenade de 3 heures vers le nord de l´île du Soleil. Visite des ruines “Chinkana” (labyrinthe). Retour à l´Eco Auberge en moto canot. Déjeuner. L´après-midi libre. Dîner et nuit à l´Eco Auberge.


JOUR 3. Petit-déjeuner. Départ pour la visite de l´île de la Lune à bord d´un moto canot. Retour à Copacabana. Déjeuner et  continuation en voiture vers la ville de La Paz ou Puno – Pérou (au Pérou en service de ligne).
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