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 020 PARC NATIONAL SAJAMA (journée entière)


Départ matinal pour visiter le parc national tout près de la frontière chilienne, à 4 heures en voiture de La Paz. Territoire protégé où se trouvent des vigognes sauvages, des geysers et des sources thermales de Wichu Khollu. Déjeuner compris dans la belle Eco Auberge “Tomarapi”, administré par les habitants indigènes. Retour sur La Paz.





 021 PARC NATIONAL SAJAMA (2 jours / 1 nuit)


JOUR 1. Similaire comme ET 020. Dîner et nuit à l´Eco Auberge “Tomarapi”.


JOUR 2. Petit-déjeuner. Ensuite vous découvrirez la foret de keñuas, ces arbres qui peuplaient la région avant leur abattage intensif à l´époque coloniale, puis leur remplacement récent par les eucalypthus. Déjeuner dans l´Eco Auberge “Tomarapi” où le plat principal c´est de la viande d´alpaga. Retour vers La Paz, en route visite des impressionnants Chullpas (tours funéraires Aymaras de 12 mètres de haut).





022 COROICO / YUNGAS (journée entière)


Départ de La Paz pour Coroico, voyage de 3 heures avec vues et contrastes uniques. Nous voyageons vers le col de La Cumbre à 4690 mètres d´altitude et ensuite nous descendons vers le village pittoresque de Coroico à 1750 mètres. Déjeuner. Dans  l´après- midi, pendant une petite promenade, vous découvrez les plantations de coca, de cacao et des fruits. Retour à La Paz. 


		


023 COROICO / YUNGAS (2 jours / 1 nuit)


JOUR 1. Similaire comme ET 022. 


Dîner et nuit à un hotel de 3 étoiles. 


JOUR 2. Matinée libre. On peut jouir de la piscine ou découvrir le petit village de Coroico et ses environs. Déjeuner. Retour à La Paz.
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