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026 NATIONALE PARK MADIDI (4 dagen / 3 nachten)


Dag 1. Vlucht van La Paz naar Rurrenabaque in het Amazonegebied. Vrije middag. Overnachting in hotel Safari.


Dag 2.  Boottocht over de rivieren Beni en Tuichi naar de Ecolodge “Chalalan”. Lunch. In de middag een wandeling door de jungle om de apen en vogels te bekijken. Diner en overnachting in de Ecolodge.


Dag 3. Na het ontbijt een interessante tocht door de jungle om de flora en fauna te observeren met een specialistische gids. In de avond kunt u het nachtleven aanschouwen van de jungle en de rivier, het leefgebied van de kaaimannen. Lunch, diner en overnachting in de Ecolodge.


Dag 4.  Na een vroeg ontbijt wandeling naar de Tuichi rivier en per boot naar Rurrenabaque. Vlucht naar La Paz.





027 MAPAJO, INDIAANS ECOTOERISME (4 dagen / 3 nachten)


Dag 1. Vlucht van La Paz naar Rurrenabaque. Per boot naar de Ecolodge “Mapajo” in het bioreservaat Pilón Lajas. Na de lunch  een wandeling door de jungle om een verscheidenheid aan vogels en dieren te aanschouwen. Diner en overnachting in de Ecolodge.


Dag 2. Boottocht over de rivier Quiquibey om het leven van de indiaanse bevolking te zien en te genieten van de omgeving. Ontbijt, lunch, diner en overnachting in de Ecolodge.


Dag 3. Aan boord van een traditionele boot een trip over de Rosario rivier met een bezoek aan het dorp Asunción de Quiquibey. Ontbijt, lunch, diner en overnachting in de Ecolodge.


Dag 4. Na het ontbijt per boot naar Rurrenabaque. Vlucht naar La	Paz.





028 SORATA (2 dagen / 1 nacht)


Dag 1. Tocht per auto (4x4) van 3 uur naar Sorata, dorpje gelegen op een hoogte van 2678 m dat zijn koloniale architektuur heeft behouden, gelegen in een schilderachtige vallei. Sorata bevindt zich aan de voet van de besneeuwde berg Illampu 6400 m. De vruchtbare agrarische grond levert produkten zoals chirimoya (custardappel), perzik, citrusvruchten e.d. aan zijn bewoners van Aymara afkomst.


In de middag een bezoek aan het plaatselijke klooster, terug naar het hotel. Lunch, diner en overnachting in hotel inbegrepen.


Dag 2. Na het ontbijt een bezoek aan de San Pedro grot met zijn smalle, ondergrondse meer en zijn nachtelijke bewoners: de vleermuizen. Gelegen op 12 km afstand van Sorata. Lunch en terugreis naar La Paz.
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