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008 TIWANACU (demi journée)


Visite du site archéologique le plus connu de la Bolivie, situé à 72 km de La Paz. À l´époque de sa splendeur, la capitale de Tiwanacu était considéré comme le berceau des civilisations américaines. Vous découvrirez le Temple semi souterrain, la fameuse Porte du Soleil, les magnifiques monolithes, la Pyramide d´Akapana. Compris visite à les 2 musées.


		 


009 TIWANACU (journée entière)


Similaire comme ET 008 avec visite au temple ancien de Puma Punku (Porte du Puma) où vous allez découvrir des pierres taillées d´une dimension exceptionnelle de 40 tonnes environ. En réalité Puma Punku est le vestige d´un complexe de temples qui a maintenant l´apparence d´une colline naturelle.Ensuite visite du village de Tiwanacu. Déjeuner dans un restaurant local compris.





 010 L´ÎLE KALAHUTA – LE LAC TITICACA (journée entière)


Permettez nous vous transporter au plus haut lac navigable du monde. À 86 km de La Paz est situé le village de pêche Huatajata. Ici visite à la maison de Paulino Estéban, constructeur des embarcations faites de rousseaux (totora). Ensuite départ en moto canot vers l´île Kalahuta. Vous allez découvrir quelques ruines ainsi que des Chullpas (tours funéraires Aymaras). De retour à Huatajata vous avez l´occasion de goûter de la savoureuse et renommée truite saumonée. Retour vers La Paz. 





 011 CHACALTAYA (demi journée) Visite à la plus haute piste de ski au monde à 5300 mètres d´altitude avec 	un panorama extraordinaire sur la Cordillère Oriental et sur l ´immensitéde l´altiplano.





 012 LA VALLÉE DE ZONGO (journée entière)


On passe plusieurs petits lacs. Puis la piste serpente sur le flanc oriental du Huayna Potosí à 6100 mètres. Un parcours inoubliable. En route on visite un cimetière des mineurs et son petit village Milluni. Déjeuner pique-nique compris.
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